Fapaumii supobHuka ma eidomocmi npo npuilimaHHA

FapaHTiiHWI cTpok eKkcnayaTauii T3MM cknagae 12 micauis Big AHA Npoaaxky yepes
TOProBesibHy Mepey 3a YMOBM BUKOHAHHA CMOXKMBa4YeM MPaBu ,BKA3aHUX B JaHOMY
TexHiYHomy nacnopTi. 3abopoHAeTbcA PobUTn byab-AKi 3MiHM B KOHCTPYKLi T3[M.
HeBUKOHaHHA AaHOT yMOBM Npu3Beae A0 BTpATU rapaHTii Ha npuabaHuii ToBap. AaTta
NPOAarKy Ta PEKBI3UTM NPOAABLIB NOBUHHI 6YTM 060B’A3KOBO BiAMIYEHI B TEXHIYHOMY

nacnopri. Y pasi BuABNeHHA HeCNpPaBHOCTI B KOHCTPYKLIi T3I B nepioa rapaHTitHOTO
CTPOKY MpOXaHHA 3BepTaTucb Ao npogasua T3M abo B BiAAIA KOHTPOAIO 3@
Ten..0433524882. TaroBo-34inHU NpucTpin Ne 3a KaTasorom BUrOTOBNEHO Ta
YNaKOBaHO 3rifiHO KOHCTPYKTOPCbKOI AOKYMEHTALLii Ta Bi4NOBiAAE BUMOram TEXHIYHMX
ymoB TY ¥34.3-2614208315-001:2009 i npuaaTHUiM A0 eKcnayaTadii.

MaKyBanbHUK: MpuiiMmanbHUK:
[aTa nakyBaHHA: M. 1.
[ata npogaxy: M. .
Mpopaseyb:

M. Tynb4unH,

009

BTQIIPUCTPIN
___J
TAroBO-34iNHUN NPUCTPIN
HONDA CIVIC (xemu./nigb6ek)
(09/2005-12/2011)
Ne X/.10

TEXHIYHUM NACNOPT.

TaroBo-34inHMI NpucTpint (Hagani no Tekcty T3M) Ne 3a katanorom XZ.10.

BUroTOBAEHWM 3rigHo TY Y 34.3-2614208315-001: 2009 Ta npusHavyeHui gns
34inntoBaHHA Ta ByKcnpyBaHHA aBTOMObinA 3 npuyenamum pisHMx mogenel kateropii O1 Ta
02.

TEXHIYHA XAPAKTEPUCTURA.

S TexHiYHO AONYCTUME CTaTUYHE BEPTMKA/IbHE HAaBaHTAXKEHHSA HA KybOBMUI NaneLb 75

R | monyctma makcMmanbHa maca npuyena 1600

T TEXHIYHO JONYCTMMA MaKCMMasibHa Maca aBTomobins 1900

M | makcumanbHa Bara T3 16

D | TeopeTWyHe 3HAYEHHA rOPU3OHTANIbHUX CUA MiXK MPUYErnom Ta aBToMobinem 8,8
D=g TR: T+R g-mMpUCKOpeHHs BinbHOro nagiHHA =9,81m/c.




IHCTPYKLII MO MOHTAMY TA TEXHIYHE OBC/1YrOBYBAHHA T3 6* lMpueaHaTM KYNbOBUI Naneub Ta NiAPO3ETHY NAAHKY 33 4ONOMOrOH0
6onTiB M12x65. (Man.5).
7* Y HWXKHI YacTuHi bamnepa noTpibHa niapiska :po3mipom 40x50 mm.

Po60TM No MoHTaxy T3l peKoMeHAYETbCA NPOBOAMUTM Ha CreL,iani3oBaHUX CTaHLiAX MpueaHaTN eneKkTpoycTaTKyBaHHA. bonTtu ,walibu, rankm o6pobutn 3aco-
TexHiYHOro o6cnyroByBaHHA He MEHLU HiX ABOMa ocobamn. O60B’A3KOBI BUMOTK: 6om TMny Mosinb.

NOCTaBUTM aBTOMODi/Ib Ha PYYHi ra/ibMa,BBIMKHYTW HallHMUKYY Nepeaayy,nig koaeca
nigaknactv nignopu. AKLWo aBTomobiNb NiAHATUN AOMKPATOM Y/ NiANOMHUKOM HeobxiaHO
BCTQHOBMTM MiACTaBKWU. TArOBO-34iNHi NPUCTPOI NOBMHHI KPiNUTUCA 4,0 KOAICHUX
TPaAHCMOPTHMX 33c06iB TaKUM YNHOM ,LLO6 BYAN BUTPMMAHI NAapameTpU BiIbHOTO
NpPOCTOpYy Ta PO3MipU BUCOTU,3a3HaYeHi Ha man..1.3rigHoACTY UN/ECE R 55-
01:2004.TexHiuHe 0b6CcnyroByBaHHS BK/IOYAE OrAA4, Ta NiATAXKKA pPi3bboBMX

3’eaHaHb(4epe3 nepwi 1000kM.Npobiry)MOMEHT 3aTAMKKN MeTU 3iB 3rigHo Tabaunuj.

PO3MIP M6 M8 M 10 M12 M 14 M 16

Nm 9 20 45 75 120 190

Mepes, KOXXHUM BUKOPUCTAHHAM Npuyena HeobxigHO OUYMCTUTM Ta 3MACTUTU KY1bOBUI
nanbLA 3mallyBasibHMM MaTepianom (niton, conigon.). Micns dikcauii npuyena
060B’A3KOBMM € BUKOPUCTAHHA CTPaxXyBasbHUK NaHutoriB . Ha aBTomobinAx 3 gogaTko-
BMM 061a4HaHHAM A8 NapKyBaHHA (MAaPKTPOHIK) MOXAnBUIA 36ili B pobOTi,Tak AK 6anka
T30 Ta KyNbOBUIA NaNeLb MOXYTb 3HAXOANTUCH B 30Hi Ajii AaTYMKIB, TOMY HeobXiaHO Biape-
ry10BaTM 30HY Aii AaTyMKa abo BUMKHYTU. Bam HeobxigHo foaaTkoBo Npuabatv moaynb
Y3rogyKeHHs (MoXKHa 3aMOBUTU Ha HaLWOMY MigNPUEMCTBI).

CNOCIb YCTAHOBKMW.

1* lemoHTyBaTV 3a4Hilh 6amnep Ta nocuntoBay bamnepa (Ha gani He

BCTaHOB/IIOETLCA). TexHiyHui nacnopt | lwT. | Waiba P12x30 10wrT.
2* Y NOHXePOHWN BCTAHOBUTM HOKOBI KPOHLUTEMHM Ta HAXKMBUTU BoNTamm EneKTpo-nakeT 1wT Wai6a @12x5 14wt
M12x35 (Man.1). : : > :
3* Haxusutn 60K0OBiI KpoHWTeMHM 6onTamu M8x35, B MicLAX KpinieHHA MigposeTHe BywWwKO lwr. | Wai6a $8x30 Awr.
nocuaroBaya 6aM|-|epa (ManZ) Bont M12x65 3wr. rpOBep ¢12 13wr.
4* 1o 6OKOBUX KPOHLUTENHIB NnpuctaBuTu 6anky T3M Ta 3adikcysaTn 6onTa- Bont M12x35 10wT. | FpoBep P8 4wr.
M1 M12x35.(Man.3). Bont M8x35 4wrt. | FaiikaM12 7w,

5* 3adikcyBatn 601TOM M12X65 KPOHLWTENHM AKI YTPUMYIOTb raK 40
6yKcupHOI neTni ,niactasmseLuM Wanbmu M12x30 (Man.4).
AAKyemo 3a nidmpumky 8im4yu3HaHO20 8UPO6HUKAQ.




